

西夏区2023年十件民生实事出炉

本报记者 张雪梅

12月24日,记者从银川市西夏区委宣传部获悉,西夏区2023年十件民生实事“大礼包”出炉,涉及义务教育、医疗卫生、就业创业等多方面。

一、实施城乡居民就业技能培训提升行动

主要内容:围绕家政服务、物业服务、非遗产品制作、葡萄种植、养老服务等领域就业岗位需求,组织开展城乡劳动力就业技能培训,年度培训3000人次,为就业创业提供技能支持。

二、实施就业创业补贴行动

主要内容:根据首次创办小微企业或从事个体经营带动就业的创业人员申请,满足条件可一次性给予最高1万元创业补贴,支持鼓励居民自主创业。

三、实施残疾儿童康复救助行动

主要内容:全面开展0—6岁残疾儿童疾病(视力、听力、肢体、智力、孤独症5类)筛查工作,为具有西夏区户籍(居住证)的残疾儿童提供康复医疗、康复训练、辅助器具适配和个性化服务,确保残疾儿童“应救尽救、一个不漏”。

四、实施公共文化及全民健身基础设施提升行动

主要内容:新建8个馆外阅读联盟点,增加图书5000册,更换、安装健身器材200件。

五、实施社区养老惠民提升行动

主要内容:以幸福颐养院等服务机构为主,为150名老年人开展“六助+N”服务,改善居家养老环境。提升改造机床厂社区、玫瑰园社区、恩和社区幸福食堂,解决辖区高龄、空巢、独居和残疾老年人吃饭难问题。

六、实施老旧小区海绵化改造提升行动

主要内容:对宁夏军区第二干休所、华荣园小区、财运家园小区实施海绵化改造,建设内容包括雨落管断接,小区绿地海绵化改造、透水铺装、雨水收集回用等。

七、实施文化惠民行动

主要内容:开展“花开四季”广场文化演出200场、“送戏下乡”演出100场、“四送六进”活动100场、特色品牌文化活动“周末欢乐大舞台”演出50场、“美丽乡村文化大集”系列活动15场、“戏曲进校园”活动15场。

八、实施学前及义务教育提质扩容行动

主要内容:对银川市第十六中学、银川市第八幼儿园等中小学幼儿园围墙、卫生间、屋面防水及外立面等基础设施进行提升改造。优化教师资源配置,培养骨干教师80名、教学名师20名,突出全方位全过程师德养成。

九、实施基层医疗卫生服务能力提升行动

主要内容:对南梁农场、贺兰山农牧场、平吉堡农场卫生院现有业务用房进行标准化改造,实施病区能力建设,配备生化彩超、DR放射机等医疗设备,对基层卫生服务机构医务人员开展本级基本公共卫生服务、慢性病管理等各类业务培训。

十、实施城市小街巷畅通改造行动

主要内容:新建梧桐巷(怡北巷—北京路),改造提升欣怡巷(宣和巷—朔方路)。



金凤区全民健身中心场馆正式投运

12月24日,在银川市金凤区阅欣路,全民健身中心场馆内市民正在打篮球。据了解,该场馆于23日正式投入使用,是今年银川市民生“悦心”实事之一,场馆内建有游泳馆、篮球馆、青少年体能运动中心等。该场馆的投用填补了金凤区北部地区没有专业综合性运动场馆的空白。

本报记者 季正 摄

体彩四款游戏止售、开奖时间将延后一小时

本报讯 (记者 高晓刚)12月25日,记者从宁夏体育彩票管理中心了解到,为满足市场需求,提升购彩体验,国家体育总局体育彩票管理中心决定,自2023年1月1日(第23001期)起,中国体育彩票超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25。

体彩上述四款游戏止售、开奖时间延后一小时,将为购彩者带来更加便利的购彩体验。对一些购彩者来说,20点至21点是休闲娱乐的黄金时间,购买体育彩票正是休闲娱乐活动的一项选择。体彩四款游戏将止售、开奖延后一小时,大大满足了购彩者的日常购彩需求,丰富了晚间时段的业余生活。

日前,体彩公布了2023年开奖信息发布渠道,购彩者可通过以下不同渠道获得大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏的开奖信息。一是电视平台:CCTV-6电影频道,播出时间为23:00;二是广播平台:中央广播电视台《中国之声》,播出时间约为22:00;三是网站:中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网,直播时间为21:25;四是手机客户端:中国体育彩票App、“人民网+”App、中国体育彩票微信小程序,直播时间为21:25;五是报纸:《中国体育报》《中国体彩报》。提醒以往习惯定时收看开奖信息的购彩者,1月1日起,体彩开奖信息将延后一小时公布,切莫守错点。

近年来,为提升购彩者体验,体彩不断推出便民措施,赢得购彩者一致好评。如今,越来越多人将日常购买体育彩票当作一种生活习惯。每一张体育彩票的背后,有一股股汇聚成河的能量,在默默支持着社会公益事业。以大乐透为例,每买一注2元的彩票都有0.72元成为体彩公益金,这些公益金广泛用于体育事业以及社会公益事业。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



中卫建成清洁能源发电项目114个

本报讯 12月21日,国网中卫供电公司新能源管理专责邹志勇,再次来到腾格里沙漠中卫新能源基地300万千瓦光伏项目现场,了解项目进度,协调解决遇到问题。

今年以来,中卫市不断优化新能源产业布局,大力引进一批质量高、效益优、带动强的新型产业落地,推动清洁能源全产业链高质量发展。截至目前,中卫市共建成清洁能源发电项目114个,装机容量达到882万千瓦。国网中卫供电公司建立新能源优先调度工作机制,提高新能源功率预测、调度运行精度。同时依托“新能源云”开展企业业务流程等全过程线上办理,协助用户畅通电力需求响应与风光发电联动互补,鼓励企业积极购买绿色电力,全力推动低碳转型。

(孙远强)

讣告
中国共产党党员,宁夏银川警备区原司令部副参谋长、正团级离休干部张光同志因病医治无效,于2022年12月25日1时55分在银川病逝,享年91岁。张光同志遗体告别仪式定于2022年12月27日上午9时在银川市殡仪馆3号厅举行。
家属联络人:张慧民 13909506917
军休所联络人:魏明 13995419570
银川市军队离退休干部休养所
2022年12月25日